



派出所日志·松门 >

民警/陶军青 文字/陈淑倩 图片/陈伟

孤独的老人

松门镇北沙村的王老伯今年70岁，老伴过世得早，唯一的女儿又嫁人了，孤苦伶仃的他抑制不住内心的寂寞和伤感，7月7日上午，一个人多喝了几杯白酒。

难过之余，王老伯醉醺醺地晃荡着去了淋川的财神庙，心想着庙里还能找到几个老朋友唠唠家常。

走着走着，突然脑袋一阵眩晕，眼前一黑，王老伯重重地摔在了街头，顿时头上流血不止。“这老人家怎么流这么多血，该不会出啥事吧？”路人议论纷纷，但大家都怕摊上事儿，无人敢伸出手相救。

我们正好在淋川处警，车子经过财神庙附近时，远远看见路边约十几个人正在围观什么，于是跑过去看个究竟。只见王老伯斜躺在地上，脚上只有一只拖鞋了，后脑勺流血不止，已经昏厥过去。

考虑到随意挪动可能会对老人

造成二次伤害，于是我拨打了120，协警端来一杯温水给老人服下。前后不到5分钟，120急救车将老人送到了医院。

“老人失血较多，幸亏你们送得及时，经过抢救现已脱离危险。”医生说王老伯上了年纪，身体非常虚弱，如不及时抢救，可能会脑溢血，有生命危险。

得知王老伯没有大碍后，我们这才松了口气，赶紧去病房看望他。此时老人已经渐渐苏醒，“我以为这次要去见老伴了……”

“大爷，你好好养伤，会很快康复的，不要说不吉利的话。”我们随后和王老伯的女儿取得了联系。她赶到医院后，我叮嘱她：“你要好好照顾啊，老人家身体不好，让他下次出门少喝点儿酒，今天这样的事儿绝对不能再有下次了。”



喝了闷酒，忧愁的老伯摔伤了脑袋。

派出所日志·新河 >

民警/张正夫 文字/王健

“阿黄”带来的风波

温岭有句老话说“狗来富”，意思是家里来了狗会带来好运。但对家住新河镇坦头桥村的林阿婆和陶老伯来说，却不是这个意思，一条流浪狗“阿黄”搞出了一场风波。

7月5日下午，林阿婆推开了派出所值班室的大门，轻轻地问道：“小同志，这狗咬伤了人的事情你们派出所管不管？”

原来在一周前，邻居陶老伯家的狗咬伤了林阿婆，“这狂犬病疫苗前前后后要打三次，算起来要五六百元，我一个老人婆怎么承受得起。前前后后讨了好几回，他就是一分不给。”

解铃还须系铃人，考虑到另一当事人陶老伯年纪大行动不便，我便叫林阿婆坐上警车，到村里去实地了解一下。

一见到民警上门，陶老伯开口了：“我也是冤死了！”

“人家都说‘狗来富’，‘阿黄’却给我带来了麻烦。”陶老伯指着门前拴着的一条黄狗说道。

两个月前，这条土狗不知从哪儿跑到了陶老伯家，见它可怜，老伯就给它吃了一些冷饭，没想到它就赖着不走了。“我一个人也孤独，心想有条狗陪着也好，就没赶它走。一周前它生下了几只小狗崽，都说狗娘护崽，林阿婆来看小狗，所以才被咬了一下。”

“本来就不是我家养的狗，这野狗咬了人，怎么能叫我出医药费，我一个老头子也没什么收入，你说我冤不冤？”陶老伯皱起了眉头。

“既然你收留了它，就相当于是半个狗主人，这狗闯了祸，你多少也是有点责任的。”但不管我如何说，陶老伯就是一句话：“没钱！”

这时，一个路过的村民开了腔：“老

陶看到流浪狗可怜，就收留了它，这也是做了好事啊。这样吧，我出150元，就算帮老陶出医药费吧。”

“这150元，离我的医药费也差太远了。”林阿婆说。

看看两位白发苍苍的老人，再看看陶老伯这破旧的家，我知道他也真的是困难，于是我说：“那我也出150元吧，凑个份子。”

陶老伯见此沉默了一会儿，转身走

进了房间，拿出了100元交到了我手上，嗫嚅着说：“你们都是好人啊，我再不出钱就太说不过去了。”

看到这三方筹集的400元，林阿婆欣然接受，“本来也不能全怪老陶的，剩下的医药费我自己出。”

临走时，我一再叮嘱陶老伯要看管好“阿黄”，“林阿婆，你要记得去打第二针。”

演技爆棚
花样装病

奈何GPS和监控视频
已记下盗窃全程

本报讯（通讯员杨凌云）7月4日上午，箬横横滨菜场门口发生一起盗窃案，犯罪嫌疑人被抓获时，竟然装晕装病花样百出，让人哭笑不得。

当天上午，屠师傅接了一单生意，送龙虾到箬横的横滨菜场，但就在他把龙虾送进菜场的空档，他的红色三轮车在菜场门口失踪了。

所幸三轮车上安装了GPS，民警顺着GPS显示的运动轨迹，追踪到车子正往新河镇屿罗村方向行驶。另一方面，菜场门口的监控视频也将一个戴鸭舌帽、撑红伞男子的整个盗窃过程清楚地拍下了。

顺着GPS显示的路线，民警截获正开着屠师傅三轮车的男子，他却声称车子是车主卖给他的。屠师傅当然否认，男子便立刻倒地不起，怎么叫都不起身。

民警无奈将他抬上警车，在车上“逐渐苏醒”后，男子演技持续爆棚，声称自己有乙肝、肾结石等，百病缠身，已经无法行走了。民警将他送到医院，检查结果一切正常。随后，男子一直靠在派出所的墙上，一副有气无力的样子。

可惜，各种证据将所有矛头都指向这名男子，拖延时间并不能让他摆脱该负的责任。

此后，男子终于开口。他是路桥人，姓陈，因沉迷赌博，欠下几十万元债务，专干偷车的勾当。几年内，他已经多次因为涉嫌盗窃被处理。7月5日上午，陈某被市公安局刑事拘留。

温岭市国土资源局
注销土地使用证公告

2015年第50号

根据温岭市人民政府温府处(2015)3号注销决定书，注销王万春户地号为11-12-34(2)、证号为温集用(1994)第11-3788号《集体土地使用权证》。

特此公告

2015年7月8日

微播报 >

淘宝网提供线索：双皇冠网店售假
新河网店仿日本品牌
案值超20万元

本报讯（通讯员江良辉 林冰颖）日前，温岭市市场监督管理局联合公安部门查获一起商标侵权大案，成功捣毁一销售假冒“BAPE KIDS”、猿人头像、“A BATHINGAPE”商标服饰的网店。

6月下旬，市场监督管理局接到淘宝网提供的线索，称新河有一家双皇冠网店在销售假冒“BAPE KIDS”、猿人头像、“A BATHINGAPE”商标（均为注册商标，持有人为“株式会社一无”，为日本知名服装品牌）服饰。

经过部署，市场监督管理局于6月29日联合当地公安检查了这家网店的办公场所。网店人员在新河一四层民房内办公，现场发现用于互联网销售服饰的电脑2台、大量空白快递单、大量标注上文所述品牌字样的服饰及标牌。经清点，共查获印有“BAPE KIDS”、猿人头像、“A BATHINGAPE”等字样的背心405件、T恤2615件、短裤735件、长裤1441件、外套684件，共计5880件，按其在网上的销售均价计，总案值超20万元。

目前，涉案物资已被扣押在案，案件仍在进一步调查中。

瞎编耸人听闻的微信

松门一男子被拘留5日

本报讯（通讯员陈淑倩）7月3日，松门派出所抓获传播谣言扰乱社会秩序的男子林某，依法对其处以5日的行政拘留。

当天中午，市第四人民医院发生医患纠纷，民警在现场执勤。林某刚好陪父亲在医院就诊，看到警察在现场维持秩序后就随手拍了两张照片。为了好玩，他随即在个人微信上发布“警察拔枪恐吓，并且追打拍照民众砸其手机”的谣言，造成恶劣的社会影响。当日下午，民警将林某传唤至松门派出所，林某承认在微信上发布的信息是捏造虚构的。

民警提醒：网络信息传播速度快，市民在接受信息时要保持警惕，不造谣、不信谣、不传谣，擦亮眼睛，对编造、传播网络谣言要及时举报。对制造、散播网络谣言的，公安机关一旦发现，将从严惩处。

用三合板做隔断，电线未按规定套管
房东牛哄哄懒得改被拘

本报讯（通讯员郑权）7月6日，泽国派出所民警复查泽国镇下汇头居一出租房时，发现房东梁某对公安机关前几天下发的整改通知书中列出的要求视若无睹，安全隐患仍然存在。按照相关法律规定，梁某被行政拘留2日。

泽国镇流动人口多，流动十分频繁，出租房也大量涌现，由此带来的消防问题日益突出。泽国派出所针对夏季消防安全特点，结合辖区实际，于6月30日组织民警开展出租房消防安全大检查，其中，30人以上和10人以上出租房被列为检查重点对象。

梁某家的出租房有10人以上居住，民警在检查时发现房间使用三合板隔断、电线未按规定套管等消防安全隐患，曾当场对房东梁某下发责令改正通知书。

依法服兵役是 每个公民应尽的光荣义务



温岭市人武部 宣